
 

Αριθμ. Πρωτ.:20.432                                                   Αθήνα, 2 Ιούλη 2009 

 
 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 
 

Πληθαίνουν τα κρούσματα άρνησης Πρωτοδικείων, με διάφορες δικαιολογίες, 

να διαθέσουν Δικαστικούς αντιπροσώπους για τη διενέργεια αρχαιρεσιών στα 
Συνδικάτα του κλάδου. Τελευταίο κρούσμα αυτές τις μέρες στο Ν. Μεσσηνίας, όπου 

το Συνδικάτο Οικοδόμων έχει προγραμματίσει την πραγματοποίηση αρχαιρεσιών 
από τις 7 – 14 Ιούλη. Το Πρωτοδικείο με διάφορες δικαιολογίες αρνείται να 

χορηγήσει Δικαστικούς αντιπροσώπους για τη διενέργεια αρχαιρεσιών με βάση το 
πρόγραμμα του Συνδικάτου. 

Είμαστε πεισμένοι ότι πρόκειται για στοχοποίηση του ταξικού εργατικού 

κινήματος. Μεροληπτούν εις βάρος του αφού μάλιστα σε ανάλογες περιπτώσεις 
Συνδικάτων, που ελέγχονται από τον κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό, τους 

παρέχουν Δικαστικούς αντιπροσώπους για δεκάδες μέρες. 
Η τακτική αυτή των Πρωτοδικείων δεν είναι τυχαία. Είναι μέρος ενός 

γενικότερου σεναρίου, που έχουν σχεδιάσει τα επιτελεία του κεφαλαίου, της 
κυβέρνησης και τα άλλα στηρίγματα της αστικής εξουσίας, με στόχο το κτύπημα και 

με αυτό τον τρόπο του ταξικού κινήματος. Ξέρουν καλά ότι η δύναμη βρίσκεται στο 
οργανωμένο και ταξικά προσανατολισμένο εργατικό κίνημα. Γι΄ αυτό κάνουν ό,τι 

μπορούν να το φρενάρουν, να ανακόψουν εξελίξεις που θα είναι εις βάρος του 
κεφαλαίου. 

Δηλώνουμε και προειδοποιούμε όλους τους επίδοξους νεκροθάφτες του 
εργατικού κινήματος πως δεν θα τους περάσει, μάταιος ο κόπος τους. Το ταξικό 

κίνημα έχει την πείρα, τη δύναμη να τα βγάλει πέρα, να τους ματαιώσει τα σχέδια. 
Δεν αναγνωρίζουμε σε κανέναν το δικαίωμα να καθορίζει πότε τα Συνδικάτα 

θα κάνουν εκλογές, που θα τις κάνουν και πόσες μέρες. Αυτό τα Συνδικάτα το 
αποφασίζουν με τις πιο μαζικές και δημοκρατικές διαδικασίες μέσα στα όργανά 
τους. Εκτός αν έχουν στο μυαλό τους να καταργήσουν αυτές τις διαδικασίες και να 

πάμε σε άλλες εποχές. 
 

Καλούμε τους Οικοδόμους σε επαγρύπνηση και δράση για να 
ματαιώσουμε τα σχέδια που απεργάζονται εις βάρος του οικοδομικού και 

συνολικά του ταξικού κινήματος. 
 

Καλούμε το Πρωτοδικείο της Μεσσηνίας άμεσα να ικανοποιήσει το αίτημα του 
Συνδικάτου Οικοδόμων Μεσσηνίας για καθορισμό Δικαστικών αντιπροσώπων για 

την διενέργεια των αρχαιρεσιών με βάση το πρόγραμμά του, διαφορετικά το 
Συνδικάτο θα πραγματοποιήσει τις εκλογές με την απουσία τους και φέρνουν 

ακέραια την ευθύνη. 

 
Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                 Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 
Γιάννης Πάσουλας                                                         Κώστας Χαντζιάρας 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE 

 

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ    OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS 

 5225234 - 5243785,  FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953 


